



## Следователями СК России по Владимирской области детально изучаются обстоятельства гибели 15-летнего спортсмена



В рамках расследования уголовного дела, возбужденного следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), оцениваются обстоятельства гибели 15-летнего школьника во время спортивного турнира по боксу.

Установлено, что воспитанник муниципального учреждения дополнительного образования СДЮСШОР был допущен к участию в ежегодном межрегиональном турнире по боксу на основании заявки тренера и медицинской заявки, в соответствии с которой юноша признан здоровым.

5 ноября 2016 года во время проведения поединка после пропущенных ударов в голову и фактически второго нокаута судья прекратил бой. Спортсмен самостоятельно смог покинуть ринг, но почувствовал себя плохо.

Дежурный медицинский сотрудник попытался оказать ему первую медицинскую помощь, а



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

затем на место прибыли специалисты «Скорой медицинской помощи», приняли меры к реанимации подростка, однако несовершеннолетний умер в реанимобиле.

Сегодня, 7 ноября 2016 года, следствием получены предварительные результаты экспертов. Причиной смерти мальчика специалисты называют остро возникшую черепно-мозговую травму, сочетающуюся с переломом (трещиной) основания черепа и очаговой гематомой головного мозга.

Вероятнее всего, провокацией травмы послужил полученный во время поединка удар в челюсть. Имеется ли причинная связь с ранее перенесенной потерпевшим травмой головы, эксперты смогут установить только после проведения дополнительных исследований.

Следователем СК уже проведен комплекс действий, направленных на тщательное установление обстоятельств трагедии, допрошены медицинские сотрудники, сотрудники спортивного учреждения, участники мероприятия, изъята документация по организации и проведению турнира, а также медицинские документы.

Следователи СК России намерены детально разобраться в случившемся. Наряду с иными факторами известно, что организаторами мероприятия с участием несовершеннолетних в нарушение установленного порядка не было обеспечено дежурство «Скорой медицинской помощи». Расследование уголовного дела продолжается.

07 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1078452>